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Gemeinsam Starken ausbauen



 
Elternbrief                     


Alverskirchen, den 07.01.2021

Liebe Eltern der St-Agatha-Grundschule,

hier nun die angekündigten Informationen zum Schulbetrieb ab Montag, den 11.01.2021: 

· Die Schule bleibt vorläufig bis zum 31.01.2021 geschlossen. 

· Die Kinder wechseln ins Distanzlernen (homeschooling) und bearbeiten zu Hause ihre Aufgaben. Die Bearbeitung der Aufgaben ist verpflichtend, und die Leistungen werden bewertet (benotet). 

·  Die jeweiligen Klassenlehrerinnen melden sich per Mail bei Ihnen, informieren Sie über die Aufgaben und halten mindestens einmal wöchentlich Kontakt zu den Schülerinnen und Schülern. 

Alle Eltern sind aufgerufen, ihre Kinder zuhause zu betreuen, um so einen Beitrag zur Kontaktreduzierung zu leisten. Dafür wird das Kinderkrankengeld im Jahr 2021 für 10 zusätzliche Tage pro Elternteil (20 zusätzliche Tage für Alleinerziehende) gewährt. Der Anspruch soll auch in den Fällen gelten, in denen Sie ihr Kind zu Hause betreuen und dem Appell des Ministeriums folgen. (Schulministerium NRW)

Falls Sie, entgegen dem Appell des Ministeriums, doch auf eine Notbetreuung in der Schule angewiesen sind, finden Sie ein entsprechendes Formular auf unserer Homepage (www.grundschule-alverskirchen.de). Da die Notbetreuung ab Montag starten soll, melden Sie Ihren Bedarf bitte ausschließlich unter der Mailadresse
info@grundschule-alverskirchen.de bis Sonntag (10.1.) 10.00 Uhr an. 

Machen Sie dabei bitte folgende Angaben: Name und Klasse des Kindes, Betreuungstage.
Bringen Sie das ausgefüllte Formular beim ersten Besuch Ihres Kindes mit. Die Anmeldung erfolgt für ganze Tage von 8.00-12.00 Uhr, ein anschließender Wechsel zur Übermittagsbetreuung ist bis 16.00 Uhr möglich. Während der Notbetreuung findet kein Unterricht, sondern nur eine Beaufsichtigung statt, und es gilt eine ganztägige Maskenpflicht. 

Ein Mittagsessen kann nicht ausgegeben werden, bitte geben Sie bei Bedarf ein Lunchpaket mit.

Wenn sich alle an die Kontaktbeschränkungen halten, hoffen wir sehr, dass wir „unsere“ Kinder bald wieder in der Schule begrüßen dürfen. 

Wir melden uns zeitnah, wenn es weitere Informationen gibt.
Mit freundlichen Grüßen
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(D. C. Pinkhaus, komm. Rektorin)
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